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Tt To napakétw KoKkhwpa Sivovrat: R1 = 40, R2 = 20, R3 = 20 kat Vol = 10Volt. Na
uohoyioete Ty o avrioracn tou kukhbpatos, GAsg Tig evidEig pedpaTog Kat TV
Téon mow Seixvet to Boktépetpoa) bravo Siakérg sivat avouégKat B) tavo
Suaémeng sivan KAs10TéG, Oewpriore bt o BoATépETpO Exet dmetpn avtioTaon.
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Tia to napakdtw kiKkhwja va urohoyioete Ty Tdon V g mayickat ty avriotaon R
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Tia To napakdtw kiKkhwpa Sivovear: R1 = 10, R2 = 50, R3 = 30, R4 = 40 katV = 12Volt. N
umohoyioete Ty ohu} avrioracn Tou kukhdpaTog, SAeq T eVKoEIs PEDHATOG KaL TV
éon ota dpa ke avaotéT.
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It To napakdmw kikhwpa Sivetat St R;=20, R;=30, R,=60, N £VSELEN T0U apmepopETpoy
eivat ion pe 6A kat tou BoAopETpou V. Av ta Spyava BewpnBodyiSavik, va
unohoyicete:

) g evdoeigShw Twv peupiv B) TV avtiotaon R, katy) T thon s TS,
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